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Ata da Vigésima Segunda Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte. Aos 

vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, à hora convocada, 

segundo o Edital de Convocação Nº 022/2020, na sede provisória da Câmara Municipal 

de Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, Nº 299, Centro, Guarapari, Espírito Santo, 

o Senhor Presidente Vereador Enis Soares de Carvalho convidou os senhores 

Vereadores para assinarem a lista de presença, e solicitou à Segunda Secretária, 

Vereadora Paulina Aleixo Pinna que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para 

verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado que havia quorum regimental 

para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão 

Extraordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto 

bíblico, seguida de uma reflexão feita pela Vereadora Paulina Aleixo Pinna. Pela ordem, 

o vereador Thiago Paterlini Monjardim solicitou que fosse feita leitura da ata anterior, 

foi deferido pelo Presidente. Logo, o Presidente solicitou à Secretaria que fosse feita 

leitura da ata da 20ª Sessão Extraordinária na íntegra. Isso feito, a ata da sessão anterior 

foi colocada em discussão e, não havendo interessados na discussão, passou-se para o 

processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Após, pela ordem, 

fizeram uso da fala os vereadores Paulina Aleixo Pinna e Dr. Rogério Zanon, estando 

elas registradas nos Anais dessa Casa de Leis. A seguir, o vereador Zé Preto apresentou 

uma Emenda ao Projeto de Lei Nº 119/2020, e também solicitou discussão e votação em 

bloco das matérias em pauta. Em apreciação foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Ato contínuo, pela ordem, o vereador Thiago Paterlini Monjardim fez uso da 

fala, estando elas consignadas nos Anais dessa Casa de Leis. Em seguida, o Presidente 

apresentou Emenda ao Projeto de Resolução Nº 007/2020, em apreciação foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente solicitou que à Secretária 

fizesse leitura do Projeto de Lei Nºs 119/2020 e do Projeto de Resolução Nº 007/2020, e 

convocou a Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer oral das referidas 

matérias, tendo os vereadores Clebinho Brambati, Zazá-Denizart e Gilmar Pinheiro 

exarado pareceres favoráveis às matérias. Em seguida, o Presidente convocou a 

Comissão de Economia e Finanças para exarar parecer oral às matérias, tendo os 

vereadores Thiago Paterlini Monjardim, Dr. Rogério Zanon e Marcos Grijó emitido 

pareceres contrários às matérias. Durante seu parecer oral, o vereador Thiago Paterlini 

Monjardim mencionou o §1º do Art. 48 da Lei Orgânica do Município. Em seguida, o 

vereador Marcos Grijó solicitou dois pedidos de Questão de Ordem e um pedido de 

Informação, que foram negados pelo Presidente. Em primeira discussão, fizeram uso da 

fala os vereadores Marcos Grijó, Dito Xaréu e Dr. Rogério Zanon; em segunda 

discussão fizeram uso da fala os vereadores Thiago Paterlini Monjardim e Marcos 

Grijó, estando todas falas registradas nos Anais dessa Casa de Leis. Houve 

encaminhamento de voto contrário ao Projeto de Lei Nºs 119/2020 e ao Projeto de 

Resolução Nº 007/2020 pelo vereador Marcos Grijó. Em votação, os pareceres 

favoráveis da Comissão de Redação e Justiça foram aprovados com 11 votos favoráveis 

e 3 votos contrários; em votação o parecer contrário da Comissão de Economia e 

Finanças foi rejeitado com 11 votos contrários e 3 votos favoráveis. Em votação o 

Projeto de Lei Nº 119/2020 e o Projeto de Resolução Nº 007/2020 com Emendas foram 

aprovados com 11 votos favoráveis e 3 votos contrários. Após, não havendo mais nada 
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a tratar o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. E eu, Segunda 

Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 29 de dezembro de 2020.XXXXXXX 

Segunda Secretária Vereadora Paulina Aleixo Pinna ____________________________ 

Presidente Vereador Enis Soares de Carvalho__________________________________ 


